

“这个公园大家都爱来!”

集休闲健身娱乐于一体的息县森林公园初步建成

信阳消息(余江)错落有致的台阶,幽幽曲曲的林荫小路,悠然清新的绿地,醇厚敦实的石桌石凳,古朴简洁的小憩长椅,还有或安然闲坐、或漫步其中、或轻歌曼舞、或晨起运动的人们……目前,还没有完全建好的息县森林公园,既有城市的繁华,又有乡村的清新,吸引着全县人们的眼球。

“以前,锻炼身体也不过是在村头路边走走,星期天也没地方去,现在有了这个公园,男女老少都来这里玩儿!”3月1日,正在森林公园散步的70多岁的老人王玉辉对笔者说。

“春节期间真的是忙惨了,这里清新的空气、优美的风景,吸引了大量的游客,都是来玩的。过完

年人气也不减,我们愣是到现在都没有休息时间。”昨日,在公园卫生值班室的李大爷告诉记者。

据森林公园负责人介绍,息县森林公园以良好的森林生态环境为基础,区域综合开发建设项目总投资近5亿元,建成后,森林公园面积由原来的1024亩增加到现在的1550亩。如今主体工程目前已经基本建成,相关配套设施还在抓紧完善。该公园最重要的建筑是息夫人纪念馆和马援广场。

息夫人纪念馆所属息夫人,春秋时期著名的美女之一,又称为“桃花夫人”,被尊为“平安神”,如今依然是息县的地域形象名片。马援广场是县森林公园项目的子项目之一。马援是西汉末至

东汉初年著名军事家,东汉开国功臣之一。马援能文,所著《诫兄子严敦书》,为后世所传诵。

“这里原先是个林场。以前环境脏乱差,人们的生活垃圾往这里倒,异味重、特别脏。去年开始动工建设后,村民都非常支持,因为顺民意、得民心,施工很顺利。”林业公司陈光华主任说,“尤其让人感动的是,村里有几户人家的祖坟就在这里,开始想到迁坟是比较难的事情。但群众得知这里要建公园后,主动提出移坟的意见。”

由于政府的建设和投入,加上群众的支持和期待,大家期待已久的集休闲、健身、娱乐于一体的森林公园,很快就将会展现在群众面前,接纳四方游客。

县区 传真

商城县

开展女职工读书征文活动

信阳消息(商昀)为进一步把家庭文化建设引向深入,不断营造注重家庭、家教、家风的氛围,近期,商城县扎实开展“书香三八”女职工读书活动。

本次读书征文活动面向全县广大女职工,征文主要围绕“家教、家风、家书”主题,讲自己和身边人的家教、家风故事;讲述家族传统、传承好家风、培树好家风的时代意义;给家人写一封传统书信,表达对家人的爱和对家教方面的思考等。

县总工会将对上报作品组织评审,择优推荐参加全国第五届“书香三八”读书活动,对优秀征文进行表彰,同时,编辑出版优秀征文(家书)集,在工会有关报刊及电子媒体平台进行宣传,进一步引导女职工以书为伴,以书为友。

罗山县东铺镇

“雨露计划”助力教育扶贫

信阳消息(黄艳)为进一步提高扶贫对象自我发展能力,扶持和帮助建档立卡贫困家庭子女增加就业发展机会,东铺镇积极贯彻实施雨露计划职业教育助学工程,促使贫困家庭子女转变就业观念、增加就业收入,阻断贫困代际传递。

东铺镇对镇辖区内正在接受以及有意愿接受职业教育的贫困家庭子女做到底数清楚;通过入户、电话、短信、微信等多种渠道大力宣传雨露计划补助政策及申请流程;镇、村两级雨露计划系统管理员及时、高效地对系统内申报学生进行资格审查、公示及上报,确保每一个符合资助条件的学生都能享受到这一专项扶贫措施。

截至目前,东铺镇共有14名贫困家庭子女成功申请到每学期1000元的职业教育补贴。



阳春三月好牧羊

3月2日,光山县文殊乡杜槐村金合欢合作社社员正在牧羊。该合作社现发展黑山羊800多只,目前,可带动周边12名农民放牧黑山羊,人均年增收2万多元,并帮扶贫困户4户、每户年均增收3万多元。

谢万柏 摄